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2022 : Assemblée Générale : PROCES-VERBAL  
 

Vendredi 28.10.2022 au Carnotzet des Frères à Vionnaz à 19h30 
 
Présents  :  Comité (04): Serge Cleusix, Laura Cotroneo, Blerim Osmani, Alain Richard. 
 
Membres (10) : Fellay Camille, Fellay Yolande, Kramer Damien, Eggenberger Fabienne, Eggenberger Ulrich, 
Marchon Rose-Marie, Marchon Patrick, Richard Heidy, Vannay Christine, Bertolini Patricia. 
 
Excusés (08): Mireille Cleusix, Bernard Cancedda, Jean-Jacques Saudan, Marie Zimmermann, Josiane et Pierre 
Zimmermann, Chelo Lancelotti, Inês Martenet. 
 
 
Point 1  Accueil et contrôle des présences 

 
A 19h35 Serge accueil l’assemblée au Carnotzet des Frères à Vionnaz et remercie les présents. 

 
Serge 
 
 
 

 
Point 2  Approbation du PV de la dernière AG  
  
La lecture du PV n’est pas demandée puisqu’il a été envoyé avec la convocation. Il n'y a pas de 
remarques et il est approuvé à l’unanimité. 
 
Point 3  Rapport du Président pour l’année 2020 
 
Echec de notre projet de faire venir des enfants d’Ukraine 
Fin 2021 envoi des colis de Noël par les familles d’accueil aux enfants de Bielorussie et tous sont 
arrivés pour la plus grande joie des enfants. 
Pas d’autres activités vu la situation entre Ukraine et Biélorussie. 
Victoria : rien de particulier, envoi de pansements. 
 
 
Point 4  Lecture et approbation des comptes 2020 
 
Alain nous fait une lecture détaillée des comptes ; tout se concrétise par les chiffres suivants : 
 
Les charges se montent à                              CHF   02'622.29  
Les revenus à                              CHF   08'080.89  
L’exercice 2021 se solde par un bénéfice de       CHF   05'458.60 
Le total des actifs se monte à                         CHF   54'533.62 
 
Les comptes ont été vérifiés par Inês et Ulrich, en date du 27.10.2022. Les vérificateurs les ont 
signés et demandent à l'AG de les acceptés, ce qui est fait à l'unanimité et remercie le caissier 
pour la bonne tenue des comptes. 
 
 
Point 5  Admission - Démissions 
 
Démission : Jean-Jacques Saudan pour cause de santé mais demande de rester informé. 
 
Point 6  Election du comité  
 
Le comité se représente et est élu par l’assemblée. 
 
Point 7  Election du président 
 
Serge se représente et est élu par l’assemblée. 
 
Point 8  Election des vérificateurs de comptes 
 
Inès et Ulrich se reproposent et sont élus par l’assemblée. 
 
 
 
 
 

Laura 
 
 
 
 
Serge 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alain 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Serge 
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Point 9  Point 9 Activités 2022/23 d’Istok-Source 
 

2022 : Victoria et sa maman après environ 2 ans ont accepté d’aller se faire opérer dans une 

clinique pédiatrique à Minsk. Le pied est en très bon état. Actuellement elle est en policlinique de 

réadaptation et va sortir environ vers le 4 novembre. Il faudra remuscler la jambe, porter une 

chaussure orthopédique, il ne lui reste que le gros orteil mais selon les médecins elle va pouvoir 

marcher, tout est payé par le gouvernement. Christine pose la question si les moyens auxiliaires 

dont elle aura besoin seront aussi payés par le gouvernement ? Elle n’a jamais été scolarisée ? 

Socialement ? Le but c’est qu’elle puisse marcher pour avoir des liens avec les autres et se faire 

des amis.  

Serge mettra sur le site les nouvelles de Vika 

Proposition de Serge pour 2022, refaire l’action de Noël car nous avons assez de finances. 

L’assemblée accepte cette proposition. Christine aimerait se greffer sur les envois pour les 

accompagnantes, ceci est accepté. 

Petit problème lors d’envoi de pansement pour Vika qui est arrivé en Argentine et n’est jamais 

revenu. 

2023 Une manifestation sera organisée le 25.02.2022 en journée de 10h à 17h dans le style 

d’UNICEF France : on écrit sur les murs. Le bénéfice sera versé en partie à l’UNICEF pour les 

enfants d'Ukraine et en partie à un orphelinat Biélorusse. 

Repas avec boissons à votre bon coeur et participation des écoles 

 
Point 10   Modifications des statuts 
 

Serge s’est approché de la commune vu qu’il n’habite plus à Vionnaz. Celle-ci aimerait garder 

l’association sur la commune vu les antécédents et les liens qui nous unissent. L’adresse courrier 

reste chez Serge. 

Les modifications des articles sont acceptées à l'unanimité. 

 
Point 11   Divers 
 

Damien propose de donner un coup de main pour les adresses en écrivant en cyrillique mais 

Serge dit qu’il n’y a pas de problème. 

Patrick remercie le comité pour le travail 

Christine demande des nouvelles de Kovali : ils vivotent, le médecin est bénévole car s’il arrête, il 

n’y aura plus d’hôpital. Christine propose de l’insérer dans l’envoi de colis 

Oksana va mieux, elle a été honorée pour ses capacités de la part de la commune 

 
L’assemblée est close à 20 h 25 par les remerciements du président. 
 

On se retrouve tous boire un verre aux gourmandises. 

Serge 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Serge 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tous 

 
Le président    La secrétaire 

 
 
 
 

 
Serge Cleusix   Laura Cotroneo 


